

武进清英外国语学校“武报小记者站”专题

我的“盖”世英雄

□ 四(5)班 王锴

在我们家，爸爸就是我心中的“盖”世英雄。这里的“盖”，并非武侠小说中的绝世高手，而是爸爸与塑料盖之间不解之缘的浪漫注脚。20余年光阴流转，他与塑料盖的故事，早已变成我童年记忆中最温馨的一幕。

爸爸，这位车间里的管理精英，性格沉稳内敛，宛如一座沉默的山峰，却在我心中矗立起一座不朽的丰碑。他对待工作的态度，严谨而细致，制造塑料盖的每一道工序都力求完美，仿佛那不仅仅是产品的制造，更是他对

自己人生的雕琢。他的身影，在车间里穿梭，忙碌而坚定，仿佛在告诉我：责任与担当，是男人最闪亮的勋章。

当爸爸卸下工作的重担，他又那么温柔如水。他陪我跑步、游泳、下棋，每一个欢笑的瞬间，都定格成我童年最宝贵的记忆。他的话，如春风化雨，滋养着我的心田，教会我许多生活的哲理。他说，父爱如山，但山也有温柔的一面，就像他对我无尽的关怀与呵护。

每当周末来临，爸爸便会化身身为家中的大厨，用他那双巧手，

烹饪出一道道美味佳肴。餐桌上，我们谈笑风生，享受着家的温馨与幸福。那一刻，我深刻感受到，父爱不仅仅是严峻的教导，更是那点点滴滴的陪伴与呵护。

爸爸，我的“盖”世英雄，他用双手和汗水，为我撑起了一片天。他的坚忍与执着、温柔与慈爱，都将成为我人生道路上最宝贵的财富。我想对爸爸说：爸爸，我爱你！愿你的每一天都充满阳光与欢笑，愿你的“盖”世英雄之路越走越宽广！

(指导老师：高世军)



骄傲的玫瑰

□ 四(4)班 吴逸帆

在一座美丽的森林城堡里，有着一片玫瑰。你瞧，那娇艳欲滴的花瓣，空气中弥漫着它的香气，所有路过这里的小动物都不禁感叹：“这片玫瑰真是这城堡中的焦点啊，鲜艳的花朵，扑鼻而来的香味。”从此以后，玫瑰们都沾沾自喜，它们觉得自己天生就是世界上最美的花朵。

一天，玫瑰花看见一群展翅翱翔的大雁在它们上空飞过，便喊道：“大雁！大雁！你们见过比我们还美丽的花吗？”大雁们并没有理睬它们，而是朝着远方飞走了。这时，又有一群蚂蚁朝它们走来，玫瑰花又问：“小蚂蚁，你们去过那么多地方，有见过比我们还美丽的花朵吗？”蚂蚁和大雁一样，依然没有回答，默默地朝着远方走去了。玫瑰花看到大雁和蚂蚁都不理睬自己，很是纳闷，心想：它们是不是嫉妒我们才不和我们说话的？

这时，它们低头看了下脚下的这片土地，顿时觉得自己格格不入，便嫌弃地说道：“就你这又黑又臭的土地，怎么配跟我们待在一起呢？”土地很谦虚地对玫瑰说：“玫瑰，你们是很漂亮，有鲜艳的花朵，但是没有我养护滋润你们，你们能长得这么娇艳吗？”听了黑土地的话，玫瑰羞愧地低下了头。

这个故事告诉我们：任何时候都不能骄傲，也不能看不起别人，在我们成长的道路上，有很多默默地、不计回报地帮助我们的人，我们要做一个谦逊低调、懂得感恩的人。

(指导老师：王昌平)

我和“小铁人三项”的较量

□ 四(5)班 张祖睿

自行车道上，我迎风飞驰，感受速度与激情的碰撞，尽管夏日炎炎，也无法阻挡我前进的步伐。

终于，比赛的日子来临。

在赛场上，我迎来了属于自己的舞台。站在起点，我深知这是一场硬仗，但内心的火焰燃烧得更加旺盛。随着哨声响起，我如离弦之箭般跃入水中，奋力向前游去。每一次划水，都是对自我的超越；每一次换气，都是对梦想的坚持。上岸后，我迅速换项，骑上自行车，在赛道上留下一道风驰电掣的身影。尽管疲惫不堪，但我始终未曾放弃，因为我知道，终点就在前方。

跑步阶段，是对我体力与意志的最后考验。我迈着沉重的步伐，一步步向前迈进。汗水模糊了视线，但心中的信念愈发清晰。我告诉自己：“再坚持一下，就快到了！”最终，当我冲过终点的那一刻，所有的疲惫都化为了无尽的喜悦与自豪。

虽然我只获得了第13名，但这个成绩对我来说意义非凡。它是我努力的见证，是我成长的里程碑。我深知，在这场与“小铁人三项”的较量中，我收获的不仅仅是名次与荣誉，更是那份永不言败、勇往直前的精神。我相信，在未来的日子里，我会带着这份精神继续前行，在人生的道路上书写更多属于自己的精彩篇章。

(指导老师：高世军)



在追梦的路上，我选择了与“小铁人三项”较量，这是一场对体力与意志的极限挑战。游泳、自行车、跑步，三项看似平凡的运动，却需要参赛者具备出色的身体素质。

为了这次比赛，我付出了前所未有的努力。每天清晨，当第一缕阳光穿透云层，我已奔跑在小区的路上，汗水与坚持交织成我前进的旋律。泳池中，我化身为一尾不屈的鱼儿，与水流抗争，与自我较劲。而

美丽的青海湖

□ 一(C)班 朱衍帆

青甘大环线上四小时多的车程，正当我昏昏欲睡时，司机张伯伯说前面就是青海湖了，我立刻睡意全无，趴在窗户上，果然看到了青海湖，近了，就快到了！

谁知张伯伯说至少还要两小时的车程。我只能眼巴巴地趴在窗户上，看着青海湖越来越大，越来越大，一个转弯不见了，一个转弯出现了……

为了让我们可以从高处看到更美的青海湖，张伯伯一个左转，上了高山，在多个转弯后让我们看向左手边，俯瞰青海湖，只见它水平如镜，好大啊！完全看不到边，不愧是中国内陆第一大咸水湖。

远远地就看到一条长龙，那都是排队去青海湖的。因为害怕高反，下了车我们也只能慢走，看着人家手上的票，我很是着急。妈妈说我们是江苏人，不需要买票，因为我们江苏援助青海建设，苏青一家亲。果然，检票员阿姨看了我们的身份证后就让我们进去了。

近了，近了，随着观光车的行驶，我终于站在了青海湖湖边，湖浪轻轻地亲吻我的鞋子，我很想脱了鞋子下去玩水，但是实在太冷了！突然，我看到了一条鱼，两条，三条……它们不时跃出水面，好像在跟我们打招呼。我想：它们一定很美味。张伯伯告诉我，它叫湟鱼，虽然它非常鲜美，但是现在是国家二级保护动物，吃不得，而且湟鱼生长极慢，一年才长一两。

湖边的冷风吹得我鼻涕直流，坐上接驳车，看着青海湖离我远去，我禁不住高喊：青海湖，我还会再回来的！

(指导老师：张文娟)

探寻 8D 魔幻重庆

□ 一(D)班 徐翊峻

一放假我和妈妈就计划着重庆游，去看看夜晚的重庆，吹吹嘉陵江的风，尝尝重庆的火锅，走走悠长的石板路……

重庆，一座 8D 魔幻与市井烟火相融合的城市，穿梭其中不经意间就会发现许许多多的惊喜：解放碑，重庆地标性建筑，也是一座抗战胜利纪念碑，很有打卡的意义；洪崖洞，晚上的夜景特别漂亮；十八梯、山城步道、龙门浩老街，一条条特色步道，感受到重庆的山城特色和历史文化底蕴；长江索道、李子坝轻轨是重庆的特色交通工具；

福来士云端漫步，从高空鸟瞰朝天门的两江交汇，吸引了大量的游客前来打卡。

重庆的火锅最具特色，很辣，连锅都是辣的，走到哪，空气中都弥漫着浓浓的火锅味，却让我闻得直流口水。大家都是奔着重庆火锅而去，所以火锅店里真的是宾客如云。这次我有幸站在重庆的山顶，涮着火锅，居高临下地看重庆夜景，真是很巴适啊！

暑期游重庆的经历，让我收获了很多美好的回忆。在重庆的每一天，我都感受到了快乐和幸福，喜欢他们的美食，喜欢他们的风情，喜欢他们的热情。

(指导老师：张茜)

